

## 医生：大法托起我生的希望

【明慧网】我自幼体弱多病，算命先生说我活不过十二岁，我都一关一关的闯过来了。我学习优异，后来考上了大学，当上了医生。我从小就感觉到，有一种神奇的力量一直在护佑着我。

尽管我学了医，但身体仍然是病痛不断，上完班一回家就像散了架子似的，站着想坐着，坐着想躺着，由原来的低血压到高血压、冠心病、颈椎病、胸椎病、腰椎病，背上还长年如同背有一块铁板似的，并且患上了白癜风，还多次心梗发作。熬到退休时，我的身体也几乎到了油尽灯枯的地步。我用尽了毕生所学，也仍然解决不了我的疾病问题，病痛的折磨使我心灰意冷，几乎失去了生的希望。

### 走投无路时幸遇法轮大法

正在走投无路的时候，一个修大法的亲戚从几百公里外赶来看我，他劝我修炼大法。开始时我不领情，有时甚至恶言相加。他并没有气馁，隔一段时间又来。

二零一六年冬天，他又来了，我饭都没给他做，那时的我已经很少下厨了，摘菜、洗碗都困难。家里人看到这个亲戚身体好，品行也好，就说：要不你就跟他炼功试试呗！于是我对那位亲戚提出要求：我只炼功，不学法。他迟疑了一会，还是很高兴的答应了。就这样，我当天跟他学会了五套功法的动作。炼功音乐、师父的口令，让我感到十分舒服，双眼一闭，满天的法轮大大小小在空中飞舞、天地通透、美景洞天，妙不可言！

连续炼功两三天，我的身体轻松多了。我想：难怪他们说大法神奇呢！我给亲戚讲了我炼功中看到

并感受到的一些景象，他说：那是缘份到了，师父在加持你呢。我似懂非懂的看着他，觉的这也太不可思议了，太神奇了！我想我还是要看书，一定要看书。

我请了《转法轮》，一遍一遍地读着，读着读着我不由自主的痛哭起来，好几天都这样哭着想着：这么好的大法，为何要受到如此的迫害？我眼里流着泪，心里在问：这个国家到底怎么了？这个社会怎么了？我一向信仰的共产党为什么要打压这个大法呢？一串一串大大的问号，困扰着我。随着学法炼功，我的身体发生了脱胎换骨的变化。

### 见证大法奇迹

我以前因患白癜风全身皮肤受损，修炼后我停止了各种治疗，两年后完全康复，成为现代医学上的一个奇迹。同时我的冠心病、高血压、背脊病也好了。现在凡是见到我的人都说我越来越年轻了，越来越漂亮了，问我是怎么保养的。我笑着说：“我修炼大法啦，是法轮功给我带来的。”借此给他们讲述大法的神奇，讲大法的真相。

我炼功之后，有的亲戚看到做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个曾经因为患重症肝病，在医院几次下病危通知的亲人，也



▲海外法轮功学员在炼第五套功法

走入了大法的修炼。她修炼一段时间后，完全康复了，容光焕发，连她的住院医师都感到是个奇迹。

我婆婆八十多岁了，看我修炼后一改往日的样子，脸上有了笑容，老人打心眼里高兴。她没上过学不识字，我就教她写九字真言“法轮大法好，真善忍好”，她写了一遍又一遍，一遍又一遍。后来她跟我们一起学法炼功，她还开始抄写《转法轮》，老人一笔一划比着写，那虔诚的样子真让人感动。坚持两年后，老人满身的脂肪瘤全部都消退了，腿脚也利索多了，更神奇的是，她还来了一次月经。老人常说：“师父的话在我身上都显现了。”谢谢师父！谢谢大法！

文/湖北大法弟子◇

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行30周年。这本书1995年1月4日在中国公开发售后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成50种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过1亿人身心受益。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



# “天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去

就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在國家的首都腹地天安门广场，以惊天



▲在 CCTV 的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等待拍摄，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上。

骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇

## 福建省南平市延平区人民法院副院长郑少杰遭恶报被查

【明慧网】在中共迫害法轮功的二十五年有余，中共各级公安系统官员听命于中共江泽民集团的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，尤其在中共官场“倒查三十年”中，诸多公安官员被查、被开除公职等。近日得知，山东省泰安市检察院副检察长吴新村、福建省南平市延平区人民法院副院长郑少杰、辽宁省本溪市明山区法院原副院长姜应涛遭恶报被查。

### 福建省南平市延平区人民法院副院长郑少杰遭恶报被查

二零二四年五月七日福建消息，福建省南平市延平区人民法院党组书记、副院长郑少杰以涉嫌严重违法违纪违法之名被查。

郑少杰，男，一九六七年三月出生，福建延平人，于二零一五年至二零二四年任福建省南平市延平区人民法院副院长。郑少杰任职期间，延平区人民法院对多名法轮功学员非法



判刑，郑少杰作为延平区人民法院主要领导人之一，对此负有不可推卸的领导责任。

以下当地法轮功学员遭司法迫害部分案例：

◎二零二一年十二月二十二日，南平市延平区人民法院对时年71岁的法轮功学员杨紫菊老人非法判刑五年、非法勒索罚金二万元。杨紫菊老人于二零二一年一月十九日给人讲真相、发放真相资料时被警察跟踪、绑架。

◎二零一七年九月初，南平市延平区人民法院分别对法轮功学员毛冬兰、胡丽玉非法判刑三年六个月及三年缓刑。毛冬兰、胡丽玉于二零一六年六月十四日被警察绑架。◇

你知道吗

**法轮功在中国  
一直是合法的**

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

迫害法轮功 法网难逃